
Η πρωτοβουλία πρωτοβάθμιων σωματείων για την διαδήλωση του Σαββάτου 30/11

Συλλογικές συμβάσεις εργασίας, αυξήσεις στους μισθούς
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΤΑ ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΧΕΡΙΑ!

Η πρωτοβουλία πρωτοβάθμιων σωματείων συμμετέχει στην εργατική διαδήλωση που διοργανώνουν
πρωτοβάθμια σωματεία του ιδιωτικού τομέα, το Σάββατο 30/11/2019, στις 12.00, στην Πλ. Κοραή (δείτε
εδώ).

Μπορεί η κυβέρνηση της ΝΔ να πέρασε από τη Βουλή το αντεργατικό αναπτυξιακό έκτρωμα και τις
αντιδραστικές παρεμβάσεις στα σωματεία, όμως μια σειρά από πρωτοβάθμια σωματεία, δεν σταματούν
τον αγώνα και θέτουν ξανά στο προσκήνιο τον αγώνα για αυξήσεις στους μισθούς, συλλογικές συμβάσεις,
ανατροπή της αντεργατικής πολιτικής.
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Η κινητοποίηση αυτή πραγματοποιείται στο πλαίσιο της νέας διακλαδικής πανελλαδικής απεργίας,
οργανωμένης από τα κάτω, στις 19/03/2020. Τα πρωτοβάθμια σωματεία παλεύουν για Συλλογικές
Συμβάσεις Εργασίας και αυξήσεις στους μισθούς. Για αγώνες ενάντια στο κεφάλαιο και στο κράτος για
την ευθύνη τους ως προς τα λεγόμενα «εργατικά ατυχήματα». Ενάντια στην εργοδοτική τρομοκρατία και
στην ποινικοποίηση και κατατρομοκράτηση των εργατικών αγώνων και της συνδικαλιστικής δράσης. Για
σταθερή εργασία ενάντια στη μαύρη και υποδηλωμένη εργασία, στη μη καταβολή δεδουλευμένων, στην
εργασιακή επισφάλεια και τις συμβάσεις ορισμένου χρόνου.

Καλούμε τα σωματεία και τις εργατικές συλλογικότητες να στηρίξουν την εργατική διαδήλωση του
Σαββάτου 30/11/2019, στις 12.00, στην Πλ. Κοραή. Να κινηθούμε αποφασιστικά ώστε η 19 Μάρτη 2020 να
αποτελέσει μέρα απεργιακής δράσης που θα αγκαλιάσει πολλούς κλάδους και εργασιακούς χώρους.

Απέναντι στην υποταγή και την ενσωμάτωση, τον κατακερματισμό και την απεργοσπασία που προωθεί ο
εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός, να προτάξουμε την σύνδεση των αντιστάσεων, τον
συντονισμό από τα κάτω και την ισχυροποίηση της θέσης μας απέναντι στην κυβέρνηση και το κεφάλαιο.

Δεν μπορούμε να τους αφήσουμε να συνεχίσουν να λεηλατούν τη ζωή μας. Με τους αγώνες μας να
περάσουμε στην αντεπίθεση, προτάσσοντας τις δικές μας ανάγκες και δικαιώματα.


